

## Mészáros László pótműszakon is bentmaradt a nagy termelési napon

Nagy termelési műszakot tartott a bánya pénteken, december 1-én, mind a három üzemben. Délutáni műszakban leszálltunk a bányába, hogy megnézzük szorgalmas bányászainkat munkahelyeiken. Vájárainkat fejtésekben, csilléseinket szállító vágataikon, gépkezelőinket gépeik mellett. Lefelé menet megálltunk az Erőmezői lejtős szállítózó végvégelenkőlépály felső végénél és megkérdeztük Bandler György gépész munkatársat, hogy megy a termelés? „Bizony jobban megy mint délelőtt” mondja mosolygós arccal, ami a délelőttieknek nem sikerült, azt mi most behozzuk. Ugyanezt mondja Osztovcics László munkatárs is.

„Jó szerencsét!” köszöntéssel ücsúzunk a munkatársaktól és a gyalogjárón keresztül a mező II. frontjára igyekeztünk, ahol a II. szak, vagyis közismerten a legjobb csapat dolgozik jelenleg.

### A front alsó szárnyának

Legfelső fogásában jóképű fekete bányász fejt a szent. Látjuk, hogy sok a dolga. Várunk egy percet, amíg egy lefejtett rész biztosításához ér és akkor megkérdeztük tőle: „Mióta dolgozik elvtárs, a bányában, nem ismerős az elvtárs, pedig mi majdnem mindenkit ismerünk.” A kérdésre neveti magát és így felel:

— Mészáros Lászlónak hívnak és nem csodálkozom, hogy nem vagyok ismerős az elvtársak előtt, mert hiszen csak négy hónapja vagyok még a bányában.

— Hogyan került hozzánk — kérdezzük Mészáros elvtársat.

— Toborzott munkás vagyok, Zalaegerszegről jöttem, ott találkoztam a bányából küldött toborzóval, aki leírta nekem a bányászélet szépségeit, de nem hall-

gatta el a nehézségeket sem, amik ránk várnak, új munkásokra. Megértettem, hogy a bányának munkaerőre, az országnak szénre van szüksége és így eljöttem bányászni. Persze azelőtt nem tudtam, hogy milyen a bánya és szorongva „szálltam” le először. Azóta persze meggyőződtem róla, hogy nem is olyan veszélyes, mint ahogy először gondoltam.

Megkérdeztük, hogyan érzi magát a bányában? Hogyan barátkozott össze dolgozótársaival? Gondolkozik egy kicsit, mielőtt felelne.

— Megmondom őszintén, eleinte bizony kis bizalmatlansággal fogadtak bennünket újakat, mert azt hitték, hogy mi is majd megszökünk, mint egyes öntudatlan dolgozók tették. De később látták, hogy bennem van akarat és frontra kértem magamat, vagyis a legnehezebb munkahelyre, akkor kezdtem érezni és kezdem tapasztalni munkatársaim segítségét és jóindulatát.

— Meghallgatta-e Rákosi elvtárs beszédét? — kérdeztük tőle.

— Megmondom őszintén, azért vagyok ma pótműszakon, mert

### meg akarom kálálni

Rákosi elvtársnak, a Pártnak és a Kormányknak azt az intézkedését, hogy a jegyrendszert megszüntette. En toborzott munkás vagyok, még feleségem Zalaegerszegen lakik és sokkal nyugodtabban tudok dolgozni, mióta tudom, hogy otthon, tőlem távol, Zalaegerszegen feleségemnek nem kell egész napokat sorban állni és a gyereket egész nap magára hagyni.

Itt elneveti magát Mészáros elvtárs és nevetve teszi hozzá:

— És a keresetem is jelentősen emelkedett, ez sem utolsó dolog

— mondja még mindig nevetve. Azután elkomolyodva folytatja:

— Persze ez nagyon fontos, de tudom azt, hogy életünk könnyebb, vidámabb lesz, ezért dolgozom ma a második műszakot is keresztül, hogy én is hozzájáruljak ehhez a vidám élethez pár csille szénnel.

— Mi a véleménye a munkafegyvelemről? — kérdezzük Mészáros elvtársat.

— Hát bizony elég szomorú — mondja lassan —, nagyon sok a hiányzóik száma nálunk itt a fronton. Azt annak lehet tulajdonítani, hogy a népnevelők bizony nagyon keveset foglalkoznak velünk, nem keresnek fel bennünket eleget, nem beszélgetnek el velünk.

Igazat adtunk ebben a kérdésben Mészáros elvtársnak, aztán megkérdeztük még, hogy mi ben látja a termelés emelésének feltételeit.

— Én még csak négy hónapja vagyok a bányában, a műszaki dolgokhoz nem értek, nem tudok erre jól válaszolni, de meg tudom mondani azt, hogy nagyon sokat állunk egy műszak alatt azért, mert nincs üres csille, ezen kellene segíteni a lőmester elvtársaknak.

Igazat adunk Mészáros elvtársnak. Közben hozzászólt a fejtéshez és fejtés közben mondta: — Ne haragudjanak elvtársak, de nincs időm beszélgetni, a bányában első a munka. Megígértem Rákosi elvtársnak, hogy tervemet teljesítem és én ezt teljesíteni is akarom.

Mikor kijövünk a frontról, viszanézünk. Fekete zuhatagként ömlik a szén Mészáros elvtárs és sok más vájárunk keze nyomán, akik teljesíteni akarják fogadalmukat, amit Rákosi elvtársnak tettek.

— G —

## Néphadseregünk katonái segítséget nyújtanak tervünk teljesítéséhez

December 9-én, vasárnap székesfehérvári honvédek jöttek le a bányába segíteni a bányászoknak, tervük teljesítésében. Csupa önkéntes vállalkozó, csillogószerű DISZ fiatal jött termelési harcot folytatni az ország, a népgazdaság érdekében. Leszálltak a bányába, kiválóan dolgoztak, sokan közülük 180 százalékra telje-

sítették napi tervüket, mint pl. Tóth Mihály, Barkocsi Lajos és még mások.

Munkájuk végeztével, mielőtt fürödni mentek volna az elvtársak, korrósan, széntől feketén bejöttek a szerkesztőségünkbe és megkértek bennünket, hogy az aábbi levelet közöljük a lapban.

Kedves bányász elvtársak!

Mikor eljöttünk hozzátok mi, a Néphadsereg katonái, azzal az elhárózással mentünk le a bányába, hogy december 21-ére től felajánlásotok teljesítésében segítsünk benne eket és tanúbizonyoságot tegyünk amellett, hogy egyek vagyunk a dolgozó néppel.

Kérünk benneteket, bányász elvtársak, mint ahogy mi teljesítjük tervünket a katonai kiképzésben és harcokban, keményen álljunk meg helyünket az ország minden részében, ti a tervetek teljesítésével bizonyítsátok be, hogy Pártunk és Rákosi elvtárs vezetésével, a Szovjetunió példáját követve, példát mutatunk a békéért vívott harcban.

Hassatok oda, hogy a késések és igazolatlan hiányzások elleni küzdelem kemény formában nyilvánuljon meg és akkor, mire legközelebb jövünk hozzátok, már a terv túlteljesítését jövünk segíteni nektek.

Előre, varpalotai bányászok, a fogadalom teljesítéséért!

Látos Sándor	Surigán Ferenc	Szörnyei Károly	Demeter János
honvéd.	alhadnagy.	honvéd.	tizedes.
Kurmezei Mihály	Mike Ferenc		Répási István
honvéd.	honvéd.		honvéd.

## Négy és fél év alatt 13 és fél év normája

